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Errata 

 

Pág. 27, a equação (1.7) deve ser:  

 











2

2

12

12

21
12

2
1

1

4 c

r

r

qq
V

o

W 


 

 

Pág. 44, a terceira linha embaixo da equação (2.14) deve ser:  

 

às vezes se escreve esta expressão como abba MLL 2 , considerando abM  

 

Pág. 46, a equação (2.17) deve ter abM  em vez de 12M . 

 

Pág. 50, a equação (3.2) deve ser: 
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Pág. 84, a equação (5.33) deve ser: 
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Pág. 86, a equação (5.38) deve ser:  
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Pág. 99, a equação (6.21) deve ser:  
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Pág. 99, a linha embaixo da equação (6.22) deve ser: 

 

Somando então o dobro do valor acima com (6.21) obtemos o valor de 
A

PF


, ver [AB96]: 

 

Pág. 100, a equação (6.24) deve ser: 
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Pág. 100, a equação (6.27) deve ser: 
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Pág. 101, a equação (6.29) deve ser: 
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Pág. 101, a equação (6.30) deve ser: 
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Pág. 103, a equação (6.32) deve ser: 
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Pág. 137, a equação (8.2) deve ser: 
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Pág. 138, na eq. (8.4) a segunda fração deve ser 
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Pág. 138, a equação (8.6) deve ser: 
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Pág. 150, a equação (A.3) deve ser: 
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